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L Vereinfachen Sie den Term T so weit wie möslich:
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2. Lösen Sie folgende Gleichung:

5 ( x + 2 ) 2  -  4 ( x -  3 ) 2 : z x ( x + t 5 ) + 2 9

1.3

Die Parabel P ist der Graph der Funktion p: x D 0,5 x': - 5x + 8 mit D = iR.

Geben Sie die Koordinaten dcs Scheitelpunkes von P und den Wedebereich von p an. 2 BE

Zwei Tangenten g und h an P sind Ursprungsgeraden. Emitteln Sie deren Gleichungen. 7 BE
l l e i l e r g e b n i s :  g : ) -  x l

Bestimmen Sie für die Tangente g die Koordinaten des Berührpunktes. 3 BE

4. Die Seitenlängen des großen Rechtecks sind 3 cm und 5 cm. Alle Dreiecke in der Figur
sind gleichschenklig-rechtwinklig.
Berechnen Sie die Fläche des schraffierten Rechtecks.
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I a : r l l a b  5 a r a  b r  o b t a -  b r  _  a ' , l l a b  5 a - -  5 a b  6 a b  6 b
a  b  a ' - b -  ; : -  t i  ,  b

6a'+ l2ab+ 6b! 6(a+ b)z _ 6(a+ b)
a , _  b r  a . _  b .  a _ b

b

2. 5(x': +4x +4) -4( x'?-6x + 9 ) = 2x( x + l5 ) + 29:
5x? + 20x + 20 4x' + 24x - 36 : 2x'z + 30x + 29;
x ' : + 4 4 x -  t 6  : 2 x ' ? + 3 0 x + 2 9 ;  x , - l 4 x + 4 5 : 0

14!  JG 14t  4  - .
x= -....................._: _= lr
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3 . 1 S ( 5 1 - 4 , 5 ) ; W - [  4 . 5 ; @  I  
-

2
3.2 g: y : mx : P n g : 0,5 x2 - 5x + 8 : mx; 0,5 x'? - i m + 5 )x + I - 0;

D =  ( . m  + 5  ) 2 -  l 6 : 0 ; (  m  + 5  ) ' ? :  1 6 ;  m  + 5  = + 4 ;  m  = - 5 + 4 ;
m r :  l ;  m , :  - 9  j  g : Y  =  - x ;  h : y :  - 9 x

7

3.3 P  n  g ; 0 , 5  x 2 - 4 x +  8  =  0 ; x 2 -  8 x +  1 6 =  0 ; (  x  4  ) 2 : 0 ;  x : 4 ;
s(4): -4: 8(41-4)
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BC= r /1 '+  l '  cm =  J2  cm
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AB= V2" + 2" cm " J8 cm

A* = 1Dcm .u6om. nftcm2 = 4cm2
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Beweltung:

Punkte l0 26 21 t 7 l 6  -  t l t 2 7 6 - 0
Note 1 2 l 4 5 6


